



Жительница Рыбновского района подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка

Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, днем 7 октября 2016 года женщина родила дома девочку. После родов, она при помощи подушки перекрыла доступ воздуха новорожденной. В результате ребенок скончался на месте происшествия. Тело погибшего ребенка подозреваемая бросила в выгребную яму уличного туалета.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1092970>